

## MF poř. č. 17

### I.

Název legislativního úkolu			
návrh zákona, kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o kolektivními investování			
Předkladatel	Spolupředkladatel <sup>1</sup>	Stanovený termín předložení vládě	Předpokládaný termín nabytí účinnosti
<i>MF</i>	--	<i>08.12</i>	<i>07.13</i>

Transpozice práva EU: Číselné označení směrnic (nařízení) a jejich název v českém překladu	Termín stanovený pro implementaci
--	<i>vyberte měsíc.vyberte rok</i>

### II.

<b>A. Kontext a definice problému</b>
<b>A.1 Definice problémů</b>
<i>Přijetí nového zákona o kolektivními investování</i>
<b>A.2 Účel návrhu právního předpisu / cílový stav</b>
<i>Úprava dalších zákonů v souvislosti s přijetím zákona o kolektivním investování</i>
<b>A.3 Odůvodnění varianty přípravy legislativního návrhu</b>
<i>Změna zákonů, tak aby navazovaly na nový zákon o kolektivním investování - nelze řešit jinak než legislativní cestou .</i>
<b>A.4 Varianty posuzované v rámci věcného řešení, včetně stanoviska předkladatele ke zpracování RIA.</b>
<i>Je předkladatelem k předkládanému legislativnímu návrhu navrhováno zpracování RIA?</i>

<sup>1</sup> V případě vyplnění rozvedte v části B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy.

ANO  .

NE  Jedná se o změnový zákon v souvislosti s přijetím nového zákona (RIA bude zpracována k tomuto zákonu).

**A.5 Plánuje se s přijetím návrhu zákona současně přijetí prováděcích právních předpisů s termínem nabytí účinnosti současně se zákonem?**

ANO  NE

**A.6 Je na úrovni EU řešena iniciativa, která může ovlivnit východiska legislativního návrhu?<sup>2</sup>**

ANO  NE

## **B. Hodnocení dopadů – procesní stránka**

### **B.1 Dotčené subjekty**

*Investiční společnosti, investiční fondy, banky vykonávající činnost depozitáře a obdobné zahraniční osoby. Všechny tyto osoby jsou již dnes regulovány platným zákonem o kolektivním investování.*

### **B.2 Konzultace**

*Předmětná materie je konzultována s asociacemi potenciálních adresátů působících na úseku kolektivního investování a kapitálového trhu.*

### **B.3 Dostupná data a zdroje statistik**

*Zpracované evropské předpisy, dosavadní zákon o kolektivním investování a v dílčích aspektech lucemburská právní úprava*

### **B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy**

*V rámci dohody o spolupráci mezi MF a ČNB bude návrh konzultován s Českou národní bankou..*

**C. Očekávané specifické dopady – zaškrtněte, v případě kladné odpovědi dopady specifikujte.**

<sup>2</sup> Metodické pokyny pro zajišťování prací při plnění legislativních závazků vyplývajících z členství ČR v Evropské Unii stanoví, že pokud to neohrožuje plnění leg. závazků, zdrží se předkladatel předložení návrhu právního předpisu, pokud v blízké době (zpravidla do 6 měsíců), bude přijat předpis EU, jehož implementace si vyžádá změnu téhož právního předpisu.

<b>C.1 Dopady na státní rozpočet a ostatní veřejné rozpočty</b> <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
<b>C.2 Dopady na mezinárodní konkurenceschopnost ČR</b> <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
<b>C.3 Dopady na podnikatelské subjekty</b> <input checked="" type="checkbox"/> ANO <input type="checkbox"/> NE
<i>Viz B1. Právní povinnosti, které vyžaduje zpracovaná evropská legislativa. Tyto však v drtivé většině odpovídají těm, které platná právní úprava vyžaduje.</i>
<b>C.4 Dopady na územní samosprávné celky (obce, kraje), především v případě návrhu na přenesený výkon státní správy</b> <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
<b>C.5 Sociální dopady (tj. dopady na specifické skupiny obyvatel, zejména osoby sociálně slabé, osoby se zdravotním postižením a národnostní menšiny)</b> <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
<b>C.6 Dopady na životní prostředí</b> <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE
<b>C.7 Dopady na rovnost mužů a žen</b> <input type="checkbox"/> ANO <input checked="" type="checkbox"/> NE

#### **Kontaktní osoba/ osoby**

*Uveďte prosím kontakty na odpovědnou osobu, popřípadě osoby, které Přehled dopadů zpracovaly. Současně uveďte kontakt na osobu, která bude odpovědná za zpracování návrhu právního předpisu, včetně RIA, pokud není tato osoba shodná se zpracovatelem Přehledu dopadů.*

- *Jan Šovar, ved. odd. Kapitálový trh, tel. 257 042 925, email: jan.sovar@mfcrcz*